

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

## Механик Ревизоров тоомозит освоение технической мощности новотоубным цехом

Весь коллектив завода соз образка труб через пять лет, что ново трубный рой, 95 станко часов из за цеха в августе должен спраш крана Всего 361 станко час, даты заявленные товарищем Правмашем обещание об освоении технической мощности. И в этом деле большая работа должна быть проведена механиком цеха под руководством Киреевым. Это основная обязанность внимательно относится к новому импортному оборудованию, которое имеет ново трубный цех.

Но това. Ревизоров это рассматривает не так. Ког да ему кто либо начиняет говорят о недостатках, он отвечает, что все оборудование в порядке.

На самом же деле, если мы посмотрим на причины простое оборудование, то увидим совершенно другую картину. Например, из 24 стакано-часов на кранах и ремонта его.

Когда начиняют разбирать причины простое оборудование, то мы видим следующие: месяца, то они происходят в большинстве случаев по одним и тем же причинам.

На одном из совещаний механик Ревизоров дал обещание принять самые энер-

гичные меры к изучению состояния оборудования и быстрейшему их исправлению. Но это обещание осталось только на словах.

Това. Ревизоров знает о том, что в августе цех должен освоить техническую мощность оборудования, до этого момента, имеется того, что бы прийти в цех на ремонт и привезти детальную прокладку готовности оборудования к освоению технической мощности предположительно 20 августа.

Такое отношение Ревизорова к производству вынуждает нас недогадывать. Нужно отметить и такое положение, что некоторые инженерно-технические работники цеха еще недостаточно внимательно относятся к производству и не возглавляют стахановского движения в цехе.

Партрорганизатор — Коряев. Профорганизатор — П. Куделькин.

## Сколько в чугунолитейном цехе стахановцев?

Как только я въехал на территорию Верхнего завода, сразу бросается в глаза грязь, неприветливость людей, забытость Груда показателей по количеству кирпича, склонение около 70% и слова о качестве.

Правда, в чугунолитейном цехе есть стахановцы, которые систематически перевыполняют норму. Следует помнить о норме, Ечни — обрубки изложниц, Курицкая — формовщики, Пантелеймон и Савин. Но спустя работы этих лучших стахановцев не передается другим рабочим.

Что еще хуже дело обстоит в чугунолитейном цехе с выпуском продукции. Изложницы, в который ходимый сосуд, в которой наливается драгоценный металл являются чугунолитейниками крайне небрежно. За первые цеха дали 56 тонн бракованных изложниц.

Руководство чугунолитейным производством допускает грубейшие ошибки. Примером может служить тот факт, что хороших изложниц было отправлено на консервацию, а спасло их чудом. Но до сих пор это предложение лежит под судом.

Надо обратить особое внимание на работу подсобных цехов. Руководителям заводов надо начинать загружать в чугунолитейный цех и практические, а не слова, помогающие работе.

## Коммунисты невыполняющие новых норм

В мае, коммунистов, не выполняющих новых норм по заводу было 83, сейчас их насчитывается 58 человек.

В мелкосортном цехе новые нормы, не выполнены:

Борисов — 95% проц.

Шаронов — 89% проц. Плакин — 86% проц. Азаяумов — 83% проц. Талашкин — 80% проц. Попов — 97% проц. Астраханин — 90% проц. Борисов — 96,5% проц. Рабушев — 97,8% проц. Жигалов — 97,3% проц. Борисов — 7,5% проц. Бряков — 74,2% проц. Колзов — 71,6% проц. Коновалов — 71,8% проц. Кудасов — 73,9% проц. Беликов — 80,5% проц. Денисов — 80,4% проц. Федулев — 67,6% проц. Корчагин — 67,6% проц. Зиминов — 74% проц. Зайцев — 74% проц. Михеев — 71,6% проц. Озлов — 74% проц. Зубаков — 85,7% проц. Но ново мартовскому цеху невыполнены новые нормы от Клюшина, Сидорова, Залетина, Воронетова.

По старомартеновскому цеху тут Атаманов, Павленко, Степанов, Гусев, Юдин, Пивцов, Шимелев, Зайдес, Поклонин, Гадалов.

Эти товарищи должны

2 АВГУСТА, в 5 часов вечера в клубе Д. Р. О.

## СОСТОИТСЯ

### ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

нашего завода в чугунолитейном цехе с вопросами:

1) Решение вопроса о строительстве цеха на 23/VII—56 г.

о руководстве стахановским движением на заводе.

ПАРТКОМ.

## Улучшением партийной пропаганды множить стахановские ряды

Крайком ВКП(б) в своем постановлении от 28 июля по вопросу о руководстве стахановским движением на заводе обязал тресту грузовых заводов «сделать необходимо для выполнения своих задач в немедленном времени свое руководство производственным, патриотической и массовой работой».

Партрорганизации пропаганды является важнейшей отраслью партийной работы. Наша пропагандистская деятельность должна вырабатывать новые формы и методы передовиков коммунистов — стахановцев и аттракторов — стахановцев методов труда. Использование различных методов, историй партии, ленинизма и т. д. должно быть тесно связано с задачами коммунистической пропаганды, с ролью партии и самозанятого с ростом количества коммунистов в борьбе за дальнейшее укрепление социализма, а также каким бы участия социалистического строительства этот коммунист не работал.

Положение с выделением производственной программы, с освоением новых мощностей, положение со стахановским движением на заводе в общем итоге говорит также о том, что партийная пропаганда на заводе не является еще тем темпом, который употребляет и расширяет стахановское движение.

За последнее время наше пропагандистское звено не мало успехов в деле подготовки квалифицированных рабочих из числа рабочих, которых, будущим квалифицированным рабочим. Пропагандисты учат рабочих работать над производственными Ленинами — Степановами, составлять конспекты приемки, наглядные пособия СМИ пропагандисты распределяют на собраниях, стремятся к пополнению своих знаний.

Но на фоне этих достижений имеется еще много недостатков. Важнейшим из них является пропаганда не увлекает рабочих глубоко высказываниями Ленина, Сталина с действительностью, с жизнью нашего рабочего коллектива. Не было еще случая, чтобы пропагандист приходил в цех и требовал наглядного материала о работе национальных цехов. Кстати: такого материала в парткабинете еще нет, он лишь вырабатывается.

Второе — это сезонность. Вместе с тем сезонность может быть нет, школы не закрываются, не свертываются, занятия продолжаются и т. д. На самом же деле элементы сезона в скрытом виде имются. Они выражаются в си-

жении посещаемости, за полмесяца времени (80 проц.), перенесение занятий, в смягчении требовательности в подготовке к занятиям и не в достаточной подготовке слушателей к занятиям.

На последнем районном совещании пропагандистов, проходившем в нашем заводе дали обещание Крайком — стать одним из передовых районов по постановкам наше партийной пропаганды. Мы имеем для этого все условия.

В связи с набором на курсы социлистов, на шло ли пропагандистов и в связи с тем, что некоторые кружки «заканчивают», научение истории партии, пары сведения о партии, партийный комитет приступает к переквалификации партийной линии. Надо провести правильное комплексное ктирование кружков. Пропагандисты своим вниманием кружковцев должны активно помочь партийному в этой важной работе.

На прозрачных занятиях и до них нужно вынуждать зрителей и направлять на повышенную форму учебы, отстатьции помочь определиться в дальнейшем. Особое внимание должно быть уделено малограмматам коммунистов. Нужно помочь им ознакомиться с элементами сезона. Пропагандистам необходимо теснее связаться с парткабинетом использовать всю помощь, которую он может оказать. Им необходимо не настаивать работать над собой.

Все партийная пропаганда должна быть подчинена решению задач, которую поставила Крайком партии перед партрорганизацией и рабочим коллегиумом наше го завода множить и множить ряды воспитательных стахановцев, вывести в ближайшее время наш отстающий завод впередоводство.

Шустрик.

### СОВРЕМЕННЫЕ МЕТАЛЛУРГИ ВЫКСЫ И КУЛЬБАДАК

за июль месяц

### ВЫПУСКА:

МАРКИ № 1 . . . . . 89,9 проц.

МАРКИ № 2 . . . . . 70,8 проц.

МЕДИОСОРТАМЕНТЫ . . . . . 78,7 проц.

БИЛЛИНЫ . . . . . 66,1 проц.

КРОВЕДНЫЕ . . . . . 100,1 проц.

БРИЛЛИНЫ . . . . . 93,8 проц.

ГРУБЫЕ НОВЫЕ . . . . . 68,1 проц.

# Творческую мысль на улучшение производства

Состояние изобретательства и рационализации на заводе немого улучшилось в первом полугодии 1936 года по сравнению с 1935 годом за этот же период.

Так если за 6 месяцев 1935 года поступило 173 предложения, то за этот же период 1936 года поступило 245, или рост на 41 процент. Число выдвинувших предложения из полугодия предыдущего за тот же период умножилось на 51 процент.

Условная годовая экономия от предложений за полугодие в 1935 году составила 185,543 рубля, а за этот же срок в 1936 году — 185,107 рублей, или рост на 30 процентов.

Можно ли назвать радиоизобретателю работу за 6 месяцев 1936 года заслуженной? Время, в том как в 1935 году Нет новых и хватает на результаты работы неизвестных, так как 1936 год есть стахановский год, когда показатели рационализации труда должны быть значительно выше.

В том же время, слабого развертывания радиоизобретателю деятельности на заводе? Основная причина в том, что стала новое движение исполнено для развития массового изобретательства и радиоизобретателей на заводе, стахановцы не возлеются, и это, огромной важности.

Имеется единичные случаи оформления подачи предложений от стахановцев, тогда как наоборот, от стахановцев должно поступать наибольшее количества радиоизобретателей и рационализаторских предложений. Несомненно на производственных совещаниях отдельных стахановцев вносят предложения.

## НЕОБХОДИМ УЧЕТ

В цехе №30, отсутствует точный учет продукции. Учетчики на глазах участвуют в работе. В результате четырех тысяч единиц граблей расхищены. Использование продукции разбросано в беспорядке по цеху. 28 июня, вместе с отбором, в цехе были выброшены готовые изделия.

б. л.

## Легкоатлетический праздник

За время на стадионе и на водной станции металла в 49 метров. Попликова на 28 метров и Капустина на 25 метров.

В беге на 100 метров Локтев показал время 11,8 секунды. Быстро 12,9 сек. Титков 11,9 сек. К. Попликова 14,2 секунды.

Дистанция в 500 метров Голубова преодолела в одну минуту 46, сек. и Воронкова в одну минуту 48 секунд.

1000 метров Локтев преодолел в 3 минуты 2 сек. К. Попликова 3 минуту 9 сек. в Аракчеевской 3,1 мин.

Титков броска гранаты на 49 метров. Попликова на 49 метров. Капустина на 49 метров. Капустина на 49 метров. Капустина на 49 метров.

В прыжках в длину с разбега Локтев пригнулся на 5 метров 50 см., Титков на 4,95 метра. Котов на 4,9 метра. Ношаева 4 метра 20 см. и Голубова 4 метра.

В прыжках в высоту с разбега лучший результат дал Локтев, прыгнув 1 метр 45 см., Абсолютина на 1,35 см. и Котов 1 метр 30 см.

Первые места из плаванию различными стилями остались за курортантами школы по плаванию московского завода. Серги и Молот.

—

ПО СССР

100 миллионов пассажиров

Поехала Московского метрополитена им. Л. Чайковского со дня пуска метро (15 мая 1935 г.) по 28 июля 1936 г. включительно, перевезли 100,029 тыс. пассажиров (ТАСС).

## Положение о звании Героя Советского Союза

1. Звание Героя Советского Союза является высшей степенью отличия и присваивается за личные и коллективные заслуги перед государством, связанные с совершенствованием рабочего подвига.

2. Звание Героя Советского Союза присваивается исключительно постановлением Центрального Исполнительного Комитета СССР.

3. Героям Советского Союза:

а) вручается высшая награда Союза ССР — орден Ленина;

б) является особая грамота Центрального Исполнительного Комитета СССР.

4. По ордену Ленина, на похвальном награждении одновременно с присвоением звания Героя Советского Союза, денежное вознаграждение выплачивается в двойном размере.

5. Героям Советского Союза предоставляются права и привилегии, предусмотренные ст. 10—16 Общего Положения об орденах Союза ССР (С. 3, Союз ССР 1936 г. № 24, ст. 210-6).

ЗА РУБЕЖОМ

## Первенство советской авиации

Туристическая поездка о перелете гг. Чайкова, Байдукова и Байдикова.

СТАМБУЛ, 25 июля. (ТАСС) — «Джумхурите» опубликовала статью видного турецкого публициста Абди дин Давера, посвященную перелету гг. Чайкова, Байдукова и Байдикова.

В статье, озаглавленной «Достижения советской авиации», Абди дин Давер говорит о перелете АНТ-25, как о крупнейшем событии для мировой авиации. Гостеприимно ссыпаясь перелет, автор приходит в вывод, что качество советских летчиков и советских самолетов превосходны.

Этот советский бесподобный перелет на расстояние в 9 374 километра, половина которого протекала надежда от Северного полюса, — пишет Абди дин Давер, — доказательство первенства советской авиации во всем мире. Пользуемся этим поводом чтобы поздравить наших друзей в СССР с великой победой».

## Военное изобретение итальянского инженера

Итальянская печать сообщила, что инженер Мастино изобрел новый способ быстрого предупреждения населения о надвигающейся опасности воздушного нападения.

Мастино сконструировал приспособление, благодаря которому все существующие в городе телефонные аппараты в нужный момент одновременно дают тревожный звонок; звук тревожного звонка сразу отличается от звука обычного звонка. Одновременно начинают действовать все городские sireны, созванные с телефонной станции.

Проведенные в Риме испытания нового изобретения дали, по словам итальянской печати, положительные результаты. (ТАСС).

## Притязания германского фашизма к Чехословакии

ЛОНДОН. 23 июля. (ТАСС). По сообщению дипломатического обозревателя «Моринг пост» Германия, по всей вероятности, вскоре предложит Чехословакии замыкание пакта ненападения на 10 лет на следующих условиях: 1) удовлетворение требований германского меньшинства в Чехословакии, 2) создание федеративной системы, при которой германское меньшинство получило бы автономию; 3) отказ Чехословакии от пакта взаимной помощи с СССР.

Зам. отв. редактора  
— М. ВАЛАШОВ

Уполномоченный при Совете Министров РСФСР

Тел. г.-т «В.Р.»

## Тов. Лопата игнорирует предложения рабочих

Вторую 1935 г. в старом маркетинговом цехе было для организационных предложений. Первое из них это разделка шланга в шланговом маркетинговом цехе известно. Второе было в корне противоположное, заслуживающее внимания. Тов. Лопата не только не принял предложений, но даже не желает отвечать об их предложении, предложении техническому директору завода тов. Тарасову. Было это в корне противоположное, заслуживающее внимания. Тов. Лопата не только не принял предложений, но даже не желает отвечать об их предложении, предложении техническому директору завода тов. Тарасову.

Начальник цеха тов. Лопата не только не принял предложений, но даже не желает отвечать об их предложении, предложении техническому директору завода тов. Тарасову.

М. МАЛЬКОВ.

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ

для работы в новом маркетинговом и старом маркетинговом цехах.

С предложением обращаться в отдел найма — ниже не высокий завод.

Зв. отклик на заявление — СТРАХОВ.

## Вниманию подписчиков на газету «Металлург»

Срок подписки на первое полугодие прошел. Подписка на август месяц принимается до начала августа включительно. Не забудьте возобновить подписку у профорганизатора цеха, или в редакцию газеты.

Редакция.